

+94(11)2564584 NKAR TRAVELS & TOURS

МНОГОЛИКАЯ ИНДИЯ

Даты тура: 17.01.2026, 21.02.2026, 21.03.2026, 18.04.2026

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

ДЕЛИ – ДЖАЙПУР - ГАЛТА – АБХАНЕРИ – АГРА – ГВАЛИОР – ОРЧХА –КАДЖУРАХО – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК ПАННА- РАНЕХ ФАЛЛ - ДЕЛИ

Программа тура

Встреча в аэропорту и завтрак в одном из городских ресторанов.

Дели — столица Индии и один из крупнейших мегаполисов мира с населением около 15 миллионов человек. Благодаря своему стратегическому положению на пересечении торговых путей, город играл важную роль в истории страны и стал колыбелью множества империй. В Дели древние памятники истории соседствуют с современными небоскрёбами, создавая уникальный облик города.

Экскурсионная программа по Дели: обзор достопримечательностей — Красный форт, мечеть Джама Масджид, оживлённый район Чандни Чоук с прогулкой на велорикше по узким улочкам старого города. Также будут осмотрены Ворота Индии, здание Парламента и Президентский дворец.

День 1 День 1

Далее — посещение величественного храма Акшардхам, самого большого и роскошного индуистского храма Индии, ступенчатых колодцев Аграсена — древнего инженерного сооружения для сбора воды, прачечной Дхоби Гхат, где до сих пор стирают бельё вручную по старинным традициям, и храма Лотоса— символа единства всех религий.

После завершения экскурсии — переезд в Джайпур (275 км), известный как «город Тысячи и одной ночи». Здесь по-прежнему царит атмосфера средневековья: старинные дворцы, красочные рынки и древние храмы передают дух богатого исторического наследия. Архитектура из розового песчаника в старом городе принесла Джайпуру имя «Розовый город».

Ночь в Джайпуре.

День 2 День 2	Утро начнётся с посещения грандиозного форта Амбер, расположенного на вершине холма. Этот форт долгое время служил резиденцией княжеской династии махараджей. В его стенах — роскошные залы, зеркальные галереи, ухоженные сады и атмосфера прежнего великолепия. Как и в былые времена, гости могут подняться в форт верхом на слоне, почувствовав себя истинными правителями индийских земель — слон издревле считался символом власти и благородства в княжеской Индии. Затем — прогулка по парку Канак Гарден — элегантному комплексу, ставшему популярным местом съёмок болливудских сцен. Здесь можно примерить национальные наряды и сделать яркие фотографии на память. Продолжение дня — обзорная экскурсия по Джайпуру: водный дворец Джал-Махал, эффектный фасад дворца ветров Хава-Махал, белоснежный храм Лакшми Нарайян. Также запланировано посещение великолепных залов и музеев Городского дворца, где и сегодня проживает потомственная княжеская семья. В завершение — свободное время для посещения текстильных, ювелирных и сувенирных лавок. Вечером — ужин в национальном стиле с традиционными индийскими танцами. Ночь в Джайпуре.	
День 3 День 3	Посещение живописного храмового комплеска Галта, где находятся священные, целебные источники расположенные в ущелье гор и древние храмы которые известны своими фресками. Эти места стали пристанищем для мартышек, которые весьма дружелюбно относятся к прихожанам и их можно покормить прямо с рук. Переезд в Абханери (70 км) Посещение деревушки Абханери, в которой находится всемирно известный ступенчатый колодец, который был построен в 9 веке местным правителем. Чанд Баори, это невероятная по своей красоте квадратная, каменная конструкция составляет 13 этажей соединенных между собой симметричными ступеньками, которые ведут на дно 20 метрового колодца. Переезд в Агру (160 км). Легендарный город, столицу Великих Моголов, который получил всемирную известность благодаря архитектурному шедевру мавзолею Тадж Махал. Прибытие в Агру. Размещение в отеле. Отдых. Вечером по желанию посещение театрализованного представления, это зрелищная история о создании Тадж-Махала с традиционными песнями и танцами. Ночь в Агре.	
День 4 День 4	Рано утром на рассвете посещение восьмого чуда света, беломраморного мавзолея Тадж-Махал, одного из самых знаменитых сооружений в мире, посвященного великой силе любви вечно живущей в веках. После завтрака посещение легендарного Красного Форта, долгое время служившего резиденцией Великих Императоров. Переезд в Гвалиор (110 км). Осмотр величественного форта Гвалиор расположенного на вершине стометрового холма из песчаника и базальта, его внушительные стены с бастионами укрывают замечательные дворцовые и храмовые постройки. Особым украшением форта являются джайнистские пещеры с гигантскими скульптурами. Переезд в Орчху (120км). Небольшой городок на берегу живописной реки с богатым историческим прошлым. Ведь когда то, здесь находилась столица княжества Бунделкханд, многовековая история сохранила и до наших дней память о временах величия и великолепия. Прибытие в Орчху. Размещение в отеле. Ночь в Орчхе.	

sve riankan		
рынь 5 День 5	У гро — осмотр главных достопримечательностей Орчхи, старинного города с неповторимой атмосферой средневековья. Величественные дворцы и храмы XVI века, расположенные на берегу тихой реки Бетва, словно застыли во времени, сохраняя дух ушедших эпох. Посещение форта Орчхи, изящного дворца Джахангир Махал, королевского дворца Радж Махал и почитаемого храма Рам Раджа, который отличается тем, что в нём Рама почитается как царь. Затем переезд в Каджурахо (175 км) — всемирно известное место, прославившееся своими уникальными храмами, украшенными эротической скульптурой. Здесь	
	находятся храмы, на стенах которых изображены сцены из «Камасутры» и другие фрагменты из жизни человека, выполненные с изяществом, художественной тонкостью и философским подтекстом. Каджурахо признан шедевром древнеиндийского храмового искусства. По прибытии — размещение в отеле. Ночь в Каджурахо.	
День 6 День 6	Утром — сафари в национальном парке Панна (50 км от Каджурахо), одном из красивейших природных уголков Индии. Здесь вы погрузитесь в атмосферу дикой природы: можно увидеть стада оленей, леопардов, крокодилов, павлинов, обезьян, а также полюбоваться живописным водопадом Пандав, укрытым в джунглях. Возвращение в Каджурахо и продолжение экскурсии с посещением древних храмов, прославивших этот регион на весь мир. Храмовый комплекс Каджурахо знаменит своими изящными скульптурами, изображающими сцены из трактата «Камасутра». Эти художественные композиции отражают тонкости любовных отношений и являются уникальными примерами древнеиндийского подхода к теме чувственности и духовности. Ночь в Каджурахо.	
День 7 День 7	Утром — экскурсия к живописному каньону Ранех Фолс (20 км от Каджурахо), расположенному в кратере древнего потухшего вулкана. Это одно из самых впечатляющих природных мест региона: каскады водопадов, разноцветные базальтовые скалы и девственные джунгли создают захватывающий ландшафт, не тронутый цивилизацией. После экскурсии — трансфер на железнодорожную станцию и отправление поездом в Дели. Переезд осуществляется в комфортабельном кондиционированном вагоне. Отправление в 14:50, прибытие в Дели — в 23:00. Ночь в Дели.	
День 8 День 8	Завершение программы и трансфер в аэропорт. Вылет из Дели утренним рейсом.	

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
Трансферы по всему маршруту на комфортабельных кондиционированном автомобиле. Минеральная вода в автомобиле, 1 бутылка а день на человека. Проживание в отелях с завтраками и ужинами при двухместном размещении. Ужин с национальными танцами в Джайпуре. Входные билеты в музеи, монументы, парк, шоу программы. Русскоговорящий гид – сопровождающий по всей программе. Жд билеты Каджурахо-Дели (кондиционированный сидячий вагон туркласса). Все налоги и сборы.	Обеды. Страховка. Сафари в Национальный парк Панна - 85 USD на чел (от 2 чел) Доплата за одноместное размещение 4* - 275 USD Третий в номере - скидка 20% от основной стоимости. Право на фото и видео съемку, обязательные чаевые носильщикам, гидам, водителю. Остальные личные расходы. Все что не указано в разделе «в стоимость тура включено».



Доплата за одноместное **356** USD Ребенок 5-11 лет с двумя родителями **958** USD В двухместно номере на человека **1 198** USD

*Предложение не является публичной офертой